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Πατριαρχείο Μόσχας

Τσάρος Συμεών Β΄ των Βουλγάρων προσκύνησε τα
ιερά σεβάσματα της Μόσχας

Προσκύνημα σε Ιερές Μονές Μόσχας πραγματοποίησε στις 27 Απριλίου 2013 ο τσάρος Συμεών Β΄
των Βουλγάρων, ο οποίος επισκέπτεται τη ρωική πρωτεύουσα με πρόσκληση του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Ο επικεφαλής του βουλγαρικού βασιλικού οίκου επισκέφθηκε την Ιερά Μονή του ελέους Αγίων
Μάρθας και Μαρίας, όπου τον υψηλό προσκεκλημένο υποδέχθηκε η Ηγουμένη της Μονής μοναχή
Αικατερίνη. Στο Καθολικό της Αγίας Σκέπης της Παναγίας τον τσάρο Συμεών καλωσόρισαν
κορίτσια από το ορφανοτροφείο Αγίας Ελισάβετ, ο οποίες ερημήνευσαν προς τιμήν του
προσκεκλημένου ένα εαρινό τραγούδι. 

Η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Μάρθας και Μαρίας οδήγησε τον τσάρο στη λειψανοθήκη με τεμάχιο
ιερών λειψάνων της οσιομάρτυρος Μεγάλης Δούκισσας Ελισάβετ του Θεοδώρου, η οποία συμφωνα
με τις δυο διαθήκες της ήθελε να ταφεί στους Αγίους Τόπους και αργότερα στην Ιερά Μονή Αγίων
Μάρθας και Μαρίας, της οποίς ήταν η κτιτόρισσα. Στο Καθολικό της Αγίας Σκέπης της Παναγίας
υπάρχει ειδικώς προετοιμασμένη θέση για την ταφή της.

Εν συνεχείᾳ η Αυτού Μεγαλειότητα ξεναγήθηκε στην έκθεση της Μονής με εκθέματα τα προσωπικά
αντικείμενα, φωτογραφίες κλπ., που έχουν σχέση με τη ζωή και το βίο της ίδιας της Αγίας, καθώς



και με την οικογένεια του τελευταίου Ρώσου αυτοκράτορα Νικολάου Β΄.

Αμέσως μετά ο τσάρος των Βουλγάρων μετέβη στην Ιερά Μονή Βυσοκο-Πετρόφσκυ, όπου υπό τον
ήχο των καμπάνων τον υποδέχθηκε και καλωσόρισε ο Ηγούμενος της Μονής πατήρ Πέτρος
Ερεμέγιεφ, ο οποίος είναι και Πρύτανης του Ρωσικού Ορθόδοξου Πανεπιστημίου και ακολούθησε η
ειδική δέηση με ευχές υπέρ υγείας του τσάρου Συμεών και παντός του βουλγαρικού τσαρικού
οίκου. Μετέπειτα ο επικεφαλής του βουλγαρικού τσαρικού οίκου συνοδευόμενος από τους
αδελφούς της Μονής και μαθητές των στρατιωτικών σχολών κατευθύνθηκε στο Καθολικό της
Παναγίας Μπογκολιούμπσκαγια, όπου ετελέσθη η επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των
ψυχών των Μεγάλων Δούκων, Τσάρων και Αυτοκρατόρων των γενών Ριούρικοβιτς και Ρομάνοφ. Ο
τσάρος Συμεών προσέφερε στην Ιερά Μονή ένα σετ ιερατικά άμφια με κεντημένο βουλγαρικό
τσαρικό στέμμα.

Περαίνων το προσκύνημα στις Ιερές Μονές Μόσχας ο τσάρος Συμεών Β΄ των Βουλγάρων έφθασε
στην Ιερά Μονή του Σωτήρος Νοβοσπάσσκι, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον Επίσκοπο
Βοσκρεσένσκ Σάββα, Ηγούμενο της Μονής. Ο Θεοφιλέστατος ξενάγησε τον υψηλό προσκεκλημένο
στη Μονή και τον κατέστη ενήμερο για την ιστορία και τα ιερά κειμήλια του αρχαιότερου ιερού
καθιδρύματος στη Μόσχα.

Μετά τη ξενάγηση ο Επίσκοπςο Σάββας παρέθεσε γεύμα κατά το οποίο εξέφρασε την ελπίδα στην
ανάπτυξη και τη σύσφιξη των διμερών Ρωσοβουλγαρικών σχέσεων. Αντιφωνών η Αυτού
Μεγαλειότητα ευχαρίστησε για τη θερμή υποδοχή και τόνισε την ανάγκη της αδελφικής
επικοινωνίας, η οποία συντελεί στη σύναξη επαφών μεταξύ των λαών Ρωσίας και Βουλγαρίας.

Τέλος ο υψηλός προσκεκλημένος επισκέφθηκε το Μετόχιο του Πατριαρχείου Βουλγαρίας στη
Μόσχα, όπου ο Προϊστάμενός του Αρχιμανδρίτης Θεόκτιστος, εκπρόσωπος του Πατριάρχου
Βουλγαρίας παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών, αναφέρθηκε στο ιστορικό του
Μετοχίου και τα ιερά κειμήλια του Ναού.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52791/
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